

Sárbogárd Város Jegyzője
 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
 Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
 2012. március 9-i ülésére

Tárgy: Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylése

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásáról szóló 4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet értelmében pályázat útján igényelhető támogatás a helyi önkormányzat által fenntartott, illetve az önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmények, közösségi színterek javára. A támogatás az intézmények technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására használható fel.

A helyi önkormányzatok a támogatást a Magyar Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben való rögzítéssel, valamint az onnan kinyomtatott adatlapok és szükséges mellékletek benyújtásával igényelhetik. Az igénylést minden év március 25-éig elektronikusan, valamint egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani a Magyar Államkincstár területileg illetékes szerve részére. A pályázathoz csatolni kell a támogatás-igénylés alapjául *szolgáló saját forrás betervezését igazoló testületi döntés hiteles másolatát*. Az érdekeltségnövelő támogatás mértékét a rendelkezésre álló saját forrás arányában állapítják meg.

Sárbogárd Város Önkormányzata az alábbi közművelődési intézmények, közösségi színterek vonatkozásában igényelheti a támogatást :

Sárszentmiklósi Könyvtár és Klub – saját fenntartású.

Közművelődési megállapodás alapján működtetjük a József Attila Művelődési Központot, a Sárbogárdi Kulturális Egyesület által, a Pusztagegri Klubot , a Pusztagegri Polgárőr Egyesület által és a Rétszilasi Klubot , a Rétszilásért Egyesület által.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a pályázatot a Sárbogárd Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.14.) önkormányzati rendeletében foglalt összegnek megfelelően nyújtsa be, és az önrész biztosítását a Polgármesteri Hivatal egyéb készletbeszerzés az *érdekeltségnövelő pályázati önrész* keret terhére engedélyezze.

A 2012. évi költségvetés előirányzata szerint 200.000 Ft az érdekeltségnövelő pályázat önrész kerete.

A megítélt önrész nyertesség esetén használható fel.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylése* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt kíván venni a helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltség-növelő pályázatán a saját fenntartású ÁMK Klub és Könyvtár, valamint a közművelődési megállapodás alapján működtetett József Attila Művelődési Központ, a Pusztægresi Klub és a Rétszilasi Klub technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása céljából.
2. A pályázati önrészt 200.000 Ft összegben az önkormányzat 2012. évi költségvetésében a Polgármesteri Hivatal egyéb készletbeszerzés az *érdekeltség-növelő pályázati önrész* keret terhére eredményes pályázat esetén biztosítja.


Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt és a működtetőket tájékoztassa, és a pályázatot a szükséges mellékletekkel határidőre nyújtsa be a MÁK Fejér Megyei Területi Igazgatóságára.

Nyertesség esetén az előirányzat felhasználásáról intézkedjen.

Határidő március 25.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2012. február 24.


Demeterné dr. Venicz Anita
jegyző